
 

ACTA  N° 53 

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo las 

nueve horas (09:00 horas) del día ocho (08) de diciembre del año dos mil diecisiete 

(2017), reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer piso de la 

Presidencia Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, para el período 

2016-2018, con objeto de llevar a cabo la SESIÓN QUINCUAGÉSIMA TERCERA 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, en atención a lo dispuesto por  los Artículos 42, 43, 

44 y 55del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas en vigor, en concordancia con 

los diversos 1, 27, 29, 33 inciso B) y demás relativos del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento, siendo ésta convocada por la CIUDADANA DOCTORA MAKI ESTHER 

ORTIZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE REYNOSA, Presidente Municipal 

Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, manifiesta: Muy buenas tardes, me da mucho gusto 

recibirlos, gracias a los Síndicos y Regidores, gracias a los medios de comunicación, 

ciudadanos por estar hoy en la Quincuagésima Tercera Sesión Ordinaria de Cabildo del 

Republicano Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas. Le voy  a pedir al C. Secretario del 

R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero pase por favor lista de 

asistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Con su permiso Señora Alcaldesa, buenas tardes a 

todos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -                   

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

Doctora Maki Esther Ortiz Domínguez   Presidente Municipal 

Ciudadano José Alfredo Castro Olguín   1er Síndico 

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán  2°  Síndico 

Ciudadano Javier Alberto Garza Faz   1er Regidor 

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz   2°  Regidor 

Ciudadano Regino Iván Bermúdez Torres    3°  Regidor 

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero  4° Regidor 



Ciudadano David Jorge Aguilar Meraz   5°  Regidor 

|Ciudadana Karla Montesinos Treviño   6°  Regidor 

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez   7°  Regidor 

Ciudadana Mariana Aguilar García    8°  Regidor 

Ciudadano Juan Antonio Velázquez Moreno  9°  Regidor 

Ciudadana María Elena Blanco Chávez   10°  Regidor, justificó. 

Ciudadano Edgar Garza Hernández    11°  Regidor 

Ciudadana Georgina Aparicio Hernández   12°  Regidor 

Ciudadano Alberto Muñoz Martínez     13°  Regidor 

Ciudadana Dalia Nava Abundis    14°  Regidor 

Ciudadano Sixto Jesús Reyes Veraza   15º Regidor 

Ciudadana Alicia Isabel Pizaña Navarro    16º Regidor 

Ciudadana Analía Brenes Cantú    17º Regidor, justificó. 

Ciudadano Héctor Alejandro Olivares Zavala  18º Regidor 

Ciudadana Ma. Concepción Sánchez Garza  19º Regidor 

Ciudadana Patricia Ramírez Ruiz    20º Regidor  

Ciudadano Anselmo Almaraz Salazar    21º Regidor, justificó.  

Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero Secretario del R. Ayuntamiento. 

 

- - - II.-  DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA 

CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL. 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. 

Roberto Carlos Rodríguez Romero manifiesta: Ciudadana Presidenta, como lo establecen 

los artículos 44 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas y 7º del Reglamento 

Interior del Ayuntamiento, se da cuenta que existe quórum legal para sesionar. Se informa 

que se encuentran presentes en la sala contigua a este recinto el C. C.P. Francisco Pérez 

Ramos Subdirector de Predial y Catastro. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

 

 



 

- - -Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

quien manifiesta: Gracias, siendo las once horas con cuarenta minutos, (11.40 horas) del 

día ocho (08) de diciembre del año dos mil diecisiete (2017), declaro abierta la presente 

sesión ordinaria de cabildo y solicito al Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero dé lectura al Orden del Día de la presente sesión. - - - - - - - - - - - - - - . 

 

- - - III.-  LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - -  

- - - Hace el  uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero quien manifiesta: 

 

     ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 

 

II. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

IV. LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN DE 
CABILDO, CELEBRADA EN FORMA EXTRAORDINARIA, SU APROBACIÓN, 
ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO. 

 

V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 
 

VI. PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
DICTÁMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y 
GASTO PÚBLICO EN LO REFERENTE A LA ADQUISICIÓN DE UN AUTOMÓVIL 
MODELO 2018, QUE HABRÁ DE SORTEARSE ENTRE LOS CONTRIBUYENTES 
QUE CUMPLAN CON EL PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL EN EL MES DE ENERO 
DEL AÑO 2018. 

 

VII. INFORME DE LAS COMISIONES. 
 

VIII. ASUNTOS GENERALES. 
 

IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 



 
- - - Hace uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

quien manifiesta: Gracias. Se somete a votación el presente orden del día y pido al 

Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero que tome cuenta de 

ello e informe el resultado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Hace uso de la palabra el  C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Se somete a su consideración el presente Orden del 

Día, quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo. (Se manifiestan). Informo que 

fue emitida la siguiente votación.: VEINTE (20) VOTOS A FAVOR, POR LO ANTERIOR 

ES APROBADO POR UNANIMIDAD EL ORDEN DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 
 

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN 

 

III. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA.  
 
  

IV.  SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ACTA DERIVADA DEL ACTA DERIVADA 
DE LA CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO. 

 
VI. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL DICTÁMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN 

DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y GASTO PÚBLICO EN LO REFERENTE A LA 
ADQUISICIÓN DE UN AUTOMÓVIL MODELO 2018, QUE HABRÁ DE 
SORTEARSE ENTRE LOS CONTRIBUYENTES QUE CUMPLAN CON EL PAGO 
DEL IMPUESTO PREDIAL EN EL MES DE ENERO DEL AÑO 2018. 

 
 
- - - IV.- LECTURA DEL  ACTA DERIVADA DE LA CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN 
DE CABILDO CELEBRADA EN FORMA EXTRAORDINARIA, SU APROBACIÓN, 
ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO.   

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: En este punto en particular dado que una tabla que 

se insertó en esa acta no fue aprobado por la Comisión de Hacienda les pediría si 

Ustedes están de acuerdo se autorizara un receso a fin de poder cumplir con el proceso 

legislativo correspondiente se discuta esa tabla en la Comisión de Hacienda antes de 

poder poner a discusión de Ustedes el acta con la tabla que se inserte en la misma. 

Quienes estén de acuerdo en que se celebre un receso para efecto de poder discutir al 

interior de la Comisión de Hacienda este punto favor de manifestarlo levantando su mano. 

(Se manifiestan, Por unanimidad). Gracias. Se decreta un receso para que la Comisión de 

Hacienda discuta ese tema. -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  



R E C E S O 

A partir de las 11.45 A.M. DEL DÍA 08 DE DICIEMBRE DEL 2017. 

 

SE REANUDA LA SESIÓN A LAS 00:30 HORAS  DEL DÍA 09 DE DICIEMBRE DEL 2017. 

 

- - - Hace uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

quien manifiesta: Buenas noches, bienvenidos a la Quincuagésima Tercera Sesión 

Ordinaria de Cabildo del Republicano Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, estamos 

reanudando la sesión y le pido al Secretario del Ayuntamiento que continúe con el orden 

del día de la presente sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Buenas noches a todos, reanudando después de 

este receso, continúo con el orden del punto del orden del día en que nos quedamos.- - - -  

  

- - - IV.- LECTURA DEL  ACTA DERIVADA DE LA CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN 
DE CABILDO CELEBRADA EN FORMA EXTRAORDINARIA, SU APROBACIÓN, 
ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO.   

- - - Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez 

Romero, quien manifiesta: Con su permiso Señora Alcaldesa, me permito manifestarle 

que se les hizo llegar a los miembros de este honorable cabildo el acta derivada de la 

Cuadragésima Novena Sesión celebrada en forma extraordinaria de cabildo, la cual como 

usted lo sabe a petición del Síndico José Alfredo Castro Olguín se incluyó en esa acta una 

tabla y para que quede constancia y dar mayor celeridad a esta sesión solicito a Usted la 

dispensa de la lectura del acta en mención pero antes de finalizar esta sesión se les haría 

entrega de esa acta firmada por un servidor para que quede constancia de lo que se 

aprobó en aquella sesión con la modificación que se solicitó en forma verbal cuando se 

discutió en su tiempo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Solicito a los miembros de este Cabildo que emitan su voto 

en cuanto a la dispensa de la lectura así como la aprobación del acta derivada de la 

Cuadragésima Novena Sesión Extraordinaria de Cabildo con la anotación que hizo el 

Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, y pido por favor dé 

cuenta de esa votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  Solicito a los miembros del Cabildo se manifiesten quienes estén por la afirmativa. 

(Se manifiestan). Informo Presidente que fue APROBADO POR UNANIMIDAD EL ACTA 



DERIVADA DE LA CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

CABILDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - V.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 

- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Sí, tenemos tres oficios  firmados por los CC. 

Regidores María Elena Blanco Chávez, Analía Brenes Cantú y Anselmo Almaraz Salazar 

quienes justificaron su inasistencia a la presente sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
- - -  VI.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
DICTÁMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y GASTO 
PÚBLICO EN LO REFERENTE A LA ADQUISICIÓN DE UN AUTOMÓVIL MODELO 
2018, QUE HABRÁ DE SORTEARSE ENTRE LOS CONTRIBUYENTES QUE 
CUMPLAN CON EL PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL EN EL MES DE ENERO DEL 
AÑO 2018. 
 
- - - Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

quien manifiesta: Se concede el uso de la voz a la Comisión de Hacienda, Presupuesto y 

Gasto Público para que dé lectura al dictamen correspondiente. -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Solicita el uso de la voz el C. Regidor Héctor Alejandro Olivares Zavala, quien 

manifiesta; Yo quisiera poner a consideración si se pudiera dispensar la lectura del 

dictamen y someterlo a votación porque creo que ya lo hemos leído. - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Tomas el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

quien manifiesta: Muy bien, los que estén de acuerdo que se dispense la lectura de este 

Dictamen favor de manifestarlo, háganlo saber en forma económico. Se aprueba por 

unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez 

Romero, quien manifiesta: Una vez dispensada la lectura del dictamen de la Comisión de 

Hacienda, Presupuesto y Gasto Pública habría que ponerse a votación el propio dictamen 

cuya lectura se omitió a petición del Regidor Héctor Alejandro Olivares Zavala. - - - - - - - - 

- - -  Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

quien manifiesta: Sométalo a votación por favor y nos informa del resultado. Gracias. - - - - 

- - - Hace uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito al Honorable Cabildo se manifiesten 

quienes estén a favor del dictamen presentado por la Comisión de Hacienda, Presupuesto 

y Gasto Público, favor de manifestarlo. Gracias. Informo Presidente  lo siguiente: FUE 

APROBADO POR UNANIMIDAD EL DICTÁMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE 



HACIENDA, PRESUPUESTO Y GASTO PÚBLICO EN LO REFERENTE A LA 

ADQUISICIÓN DE UN AUTOMÓVIL MODELO 2018, QUE HABRÁ DE SORTEARSE 

ENTRE LOS CONTRIBUYENTES QUE CUMPLAN CON EL PAGO DEL IMPUESTO 

PREDIAL EN EL MES DE ENERO DEL AÑO 2018. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

 

D I C T A M E N 

 

Reynosa, Tamaulipas, a los seis días del mes de Diciembre del año dos mil 

diecisiete. 

 

La Comisión de Hacienda, Presupuesto  y Gasto Público del R. Ayuntamiento de 

Reynosa Tamaulipas, se permite emitir el siguiente DICTAMEN sobre la propuesta 

de adquisición de un automóvil para el sorteo entre los contribuyentes el impuesto 

predial que paguen sus adeudos en el mes de enero para el ejercicio fiscal 2018 

de este municipio. 

C O N S I D E R A N D O : 

 

- - - PRIMERO: Que la C.P. Esmeralda Chimal Navarrete, Secretaria de Finanzas 

y Tesorería, envió oficio No. SFT/653/2017, de fecha 27 de noviembre de 2017, 

dirigido al Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, Secretario del Republicano 

Ayuntamiento,  mediante el cual solicita que sea propuesto al Cabildo en Pleno, la 

propuesta de adquisición de un automóvil para el sorteo entre los contribuyentes 

del impuesto predial que paguen sus adeudos en el mes de enero para el ejercicio 

fiscal 2018 de este municipio. 

 

- - - SEGUNDO: Que la Secretaría del Republicano Ayuntamiento remitió el oficio 

a esta Comisión de Hacienda, Presupuesto y Gasto Público, notificando la 

propuesta realizada por la Secretaria de Finanzas y Tesorería para efectos de 

realizar  con el oficio ya mencionado el estudio, análisis y emisión de Dictamen. 

 

- - - TERCERO: Que la Comisión de Hacienda, Presupuesto y Gasto Público y la 

Secretaría de Finanzas, analizamos la propuesta de adquisición de un automóvil 

para el sorteo entre los contribuyentes el impuesto predial que paguen sus 



adeudos en el mes de enero para el ejercicio fiscal 2018 de este municipio,  el día 

lunes 4 de Diciembre del presente año, en las oficinas de la Secretaría de 

Finanzas, donde de manera particular se detallan las características del automóvil  

a sortear: 

 

VERSA DRIVE MODELO 2018 

TRANSMISIÓN AUTOMATICA 

MOTOR 1.6 L 

POTENCIA: 106 HP Y 105 LB-PIE 

CILINDROS 4 

VALVULAS 16 

COMBUSTIBLE GASOLINA 

 

CUARTO: Que la Comisión de Hacienda, Presupuesto y Gasto Publico, 

atendiendo la  solicitud del Secretario del Ayuntamiento: 

 

R E S U E L V E: 

 

- - - ÚNICO: Que visto y analizado que fue sobre la propuesta de adquisición del 

automóvil  para el sorteo entre los contribuyentes del impuesto predial que paguen 

sus adeudos en el mes de enero para el ejercicio fiscal 2018 de este municipio,  

por lo que se emite el siguiente: 

 

D I C T A M E N : 

 

- - - ÚNICO: Toda vez que ésta Comisión, analizó que con esta medida se 

estimula la recaudación primaria de este R. Ayuntamiento, y que con ello se 

alcanzarían las metas establecidas en el presupuesto de ingresos para el ejercicio 

fiscal 2018, y que esta propuesta, observa la congruencia con los considerandos 

en materia de estímulos fiscales de la Ley de Ingresos de este Municipio para el 

ejercicio fiscal 2018, y de igual manera es congruente con los criterios emitidos por 



el Consejo de Armonización Contable establecidos en su Clasificador por Objeto 

del Gasto y con ello se cumple con los objetivos de los programas del Plan 

Municipal de Desarrollo de este municipio, por lo que es PROCEDENTE 

someterse a la aprobación del Honorable Cabildo en Pleno,  la propuesta de 

adquisición del automóvil  para el sorteo entre los contribuyentes del impuesto 

predial que paguen sus adeudos en el mes de enero para el ejercicio fiscal 2018 

de este municipio y que se detallan en el considerando TERCERO  del presente 

dictamen. 

- - - Así lo acuerdan y firman los integrantes de la Comisión de Hacienda, 

Presupuesto y Gasto Público, los CC. LIC. JOSE ALFREDO CASTRO OLGUIN, 

Síndico Primero y ZITA DEL CARMEN GUADARRAMA ALEMAN, Síndico 

Segundo. 

 

- - -  VII.- INFORME DE LAS COMISIONES.  

Sin informes.  

 

- - - VIII.- ASUNTOS GENERALES. 

Sin asuntos generales.  

 

- - - XI.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

- - - Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 

quien manifiesta: Agotado el orden del día de la presente sesión siendo las cero horas 

con treinta y cinco minutos (00:35 horas) del día nueve (09) de diciembre del año dos mil 

diecisiete (2017) se da por concluida la misma. Muchas gracias. Firmando los que 

estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

C. José Alfredo Castro Olguín  C. Zita del Carmen Guadarrama 
Primer Síndico    Segundo Síndico 
 
 
 



C. Javier Alberto Garza Faz   C. Erika Lorena Saldaña Muñoz 
1er. Regidor      2º  Regidor  
 
   
C.  Regino Iván Bermúdez Torres  C. Claudia Margarita Pacheco Quintero  
3er.  Regidor     4º  Regidor  
 
     
C. David Jorge Aguilar Meraz  C. Karla Montesinos Treviño 
5º  Regidor     6º  Regidor  
 
     
C. José Alfonso Peña Rodríguez  C. Mariana Aguilar García.  
7º  Regidor                8º  Regidor  
 
       
C. Juan Antonio Velázquez Moreno  C. Ma. Elena Blanco Chávez 
9º  Regidor     10º. Regidor 
 
    
C. Edgar Garza Hernández   C. Georgina Aparicio Hernández 
11º  Regidor               12º  Regidor 
 
     
C. Alberto Muñoz Martínez   C. Dalia Nava Abundis 
13º  Regidor     14º  Regidor  
 
 
C. Sixto Jesús Reyes Veraza  C. Alicia Isabel Pizaña Navarro   
15º  Regidor     16º  Regidor 
  
 
         JUSTIFICÓ 
C. Analía Brenes Cantú   C. Héctor Alejandro Olivares Zavala   
17º  Regidor     18º  Regidor 
 
 
C. Ma. Concepción Sánchez Garza  C. Patricia Ramírez Ruiz    
19º Regidor                                20º Regidor 
 
 
 
         JUSTIFICÓ 
C. Anselmo Almaraz Salazar   C. Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero 
21º. Regidor                   Secretario del R. Ayuntamiento. 
 
 

C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 
Presidente Municipal. 


